
PREGUNTA 1.1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 CANT %

ALTO X X X X X X X X X X X X X X X X X 17 73,91

MEDIO X X X X X X 6 26,09

BAJO 0 0,00

PREGUNTA 1.2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 CANT %

BIEN X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X 20 86,96

REGULAR X X X 3 13,04

MAL 0 0,00

PREGUNTA 1.3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 CANT %

BIEN X X X X X X X X X X X X X X X X 16 69,57

REGULAR X X X X X X X 7 30,43

MAL 0 0,00

RESULTADOSNIVEL 
SATISFACCIÓN

Metodología utilizada durante el desarrollo de la capacitación

NIVEL 
SATISFACCIÓN

RESULTADOS

RESULTADOS CUESTIONARIOS DE SATISFACCIÓN

PARTE 1 - CAPACITACIÓN

TOTAL

TOTAL

TOTAL

Introducción hacia los objetivos de la capacitación

NIVEL 
SATISFACCIÓN

RESULTADOS

Nivel de importancia de los contenidos impartidos para su trabajo diario

73,91

26,09

0,00

ALTO

MEDIO

BAJO

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00

NIVEL DE SATISFACCIÓN

86,96

13,04

0,00

BIEN

REGULAR

MAL

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00 90,00 100,00

NIVEL DE SATISFACCIÓN

69,57

30,43

0,00

BIEN

REGULAR

MAL

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00

NIVEL DE SATISFACCIÓN



RESULTADOS CUESTIONARIOS DE SATISFACCIÓN

PREGUNTA 1.4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 CANT %

BIEN X X X X X X X X X X X X X X 14 60,87

REGULAR X X X X X X X X 8 34,78

MAL X 1 4,35

PREGUNTA 1.5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 CANT %

BIEN X X X X X X X X X 9 39,13

REGULAR X X X X X X X X X X X 11 47,83

MAL X X X 3 13,04

PREGUNTA 1.6

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 CANT %

BIEN X X X X X X X X 8 34,78

REGULAR X X X X X X X X X X X X X X 14 60,87

MAL X 1 4,35

Desarrollo de los contenidos de la capacitación

NIVEL 
SATISFACCIÓN

RESULTADOS TOTAL

TOTAL

Procedimientos organizativos

NIVEL 
SATISFACCIÓN

RESULTADOS

Procedimientos lógicos

NIVEL 
SATISFACCIÓN

RESULTADOS

TOTAL

60,87

34,78

4,35

BIEN

REGULAR

MAL

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

NIVEL DE SATISFACCIÓN

39,13

47,83

13,04

BIEN

REGULAR

MAL

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

NIVEL DE SATISFACCIÓN

34,78

60,87

4,35

BIEN

REGULAR

MAL

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00

NIVEL DE SATISFACCIÓN



RESULTADOS CUESTIONARIOS DE SATISFACCIÓN

PREGUNTA 1.7

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 CANT %

BIEN X X X X X X X X X X X X X X X X X X X 19 82,61

REGULAR X X X X 4 17,39

MAL 0 0,00

PREGUNTA 1.8

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 CANT %

BIEN X X X X X X X X X X X X X X X X 16 69,57

REGULAR X X X X X X 6 26,09

MAL X 1 4,35

PREGUNTA 1.9

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 CANT %

SI X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X 23 100,00

NO 0 0,00

PREGUNTA 1.10

Conclusión de los contenidos de capacitación por el consultor

NIVEL 
SATISFACCIÓN

RESULTADOS TOTAL

Organización general de la capacitación

NIVEL 
SATISFACCIÓN

RESULTADOS TOTAL

¿Dónde le gustaría que se organizase?

Si se volviera a organizar la capacitación ¿le gustaría volver a participar?

NIVEL 
SATISFACCIÓN

RESULTADOS TOTAL

NIVEL RESULTADOS TOTAL

82,61

17,39

0,00

BIEN

REGULAR

MAL

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00 90,00

NIVEL DE SATISFACCIÓN

100,00

0,00

SI

NO

0,00 20,00 40,00 60,00 80,00 100,00 120,00

NIVEL DE SATISFACCIÓN

69,57

26,09

4,35

BIEN

REGULAR

MAL

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00

NIVEL DE SATISFACCIÓN



RESULTADOS CUESTIONARIOS DE SATISFACCIÓN

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 CANT %

INDEFRENTE X X X X X X X X X 9 39,13

MALABO X X X X X X X 7 30,43

R.INSULAR X 1 4,35

BATA X X X 3 13,04

ANNOBON X 1 4,35

MONGOMO X 1 4,35

DJIBLHOLO X 1 4,35

PREGUNTA 1.11

Respuesta 1

Respuesta 2

Respuesta 3

Respuesta 4

Respuesta 5

Respuesta 6

Respuesta 7

Respuesta 8

Respuesta 9

Respuesta 10

Respuesta 11

Respuesta 12

Respuesta 13

Respuesta 14

Respuesta 15

Respuesta 16

Respuesta 17

Respuesta 18

Respuesta 19

Respuesta 20

¿Qué aspectos le gustaría mejorar para la proxima capacitación?

Ofrecer la información completa del seminario al grupo en general.

Integrantes del curso sean pertenecientes al mismo sector .

Organización de los contenidos por parte del personal del PNUD.

Los aspectos medioambientales y áreas protegidas. Riesgos y beneficios.

Los contenidos y los procedimientos organizativos, incluidos los procedimientos lógicos.

Que las técnicas sean más entendidas.

Aspectos financieros (dietas).

Que las explicaciones sean claras.

Logística.

Logística.

Ninguno.

Logística.

SATISFACCIÓN

Aumentar los casos prácticos.

Cálculos, elaboración del proyecto.

Ninguno.

Aspectos financieros (dietas).

Aspectos de conceptos eléctricos.

Logística, mejorar la incentivación de los participantes.

Entregar los temarios con antelación y más tiempo para los ejercicos.

Ampliar los el tiempo de duración para que sea acorde a la importancia del temario.

39,13

30,43

4,35

13,04

4,35

4,35

4,35

INDEFRENTE

MALABO

R.INSULAR

BATA

ANNOBON

MONGOMO

DJIBLHOLO

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00 35,00 40,00 45,00

NIVEL DE SATISFACCIÓN



RESULTADOS CUESTIONARIOS DE SATISFACCIÓN

Respuesta 21

Respuesta 22

Respuesta 23

PREGUNTA 2.1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 CANT %

BIEN X X X X X X 6 26,09

REGULAR X X X X X X X X X X X X 12 52,17

MAL X X X X X 5 21,74

PREGUNTA 2.2
Respuesta 1

Respuesta 2

Respuesta 3

Respuesta 4

Respuesta 5

Respuesta 6

Respuesta 7

Respuesta 8

Respuesta 9

Respuesta 10

Respuesta 11

Respuesta 12

Respuesta 13

Respuesta 14

Respuesta 15

Respuesta 16

Respuesta 17

Respuesta 18

Respuesta 19

Respuesta 20

Respuesta 21

Respuesta 22

Respuesta 23

presentación, preguntas y aclaraciones, grupos de trabajo.

Contratar instructores nacionales.

Ninguna.

Organizar reuniones de coordinación previas.

Ninguna.

Mejorar la dieta que se asigna a los locales.

Mejorar el menu del día.

Que se suministre toda la información (no confidencial). Igualdad en los incentivos.

Aumentar el tiempo de duración del curso.

Preveer el pago con anterioridad.

Seminarios periódicos.

Seguir formando más a los implicados.

Diferencia económica en las dietas de los diferentes participantes.

Diferenciar a en el curso a los técnicos de estudio y de proyecto.

Incentivos igual a la gente de Malabo que de Bata.

Incentivos igual para todos los participantes independientemente del lugar que vengan.

Ninguna.

Intentar que los cursos sean periódicos.

Información digital.

Recomendaciones

Aumentar el tiempo de duración del curso.

Encuadernar el temario, prueba final (oral o escrita)

Nivel de los participantes.

Entregar los contenidos antes de iniciar las sesiones.

Aumentarla duración del curso.

Ninguno.

Organización, tiempo y documentación.

NIVEL 
SATISFACCIÓN

RESULTADOS TOTAL

PARTE 2 - LOGÍSTICA

Organización de la logística

26,09

52,17

21,74

BIEN

REGULAR

MAL

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00

NIVEL DE SATISFACCIÓN


